桂花鄉大樓九十八年度第二次區分所有權人大會會議紀錄
一、時間：中華民國九十八年六月二十七日星期六下午3時

二、地點：元寶里里民活動中心
三、主席：第二屆主任委員 鄧郁華 先生
四、出席人員：實到347戶(含委託書)
五、列席人員：元寶里里長李文豪先生、 太子公寓管理維護公司 莊襄理、郭課長、率股長及專員等九人協助辦理住戶簽到、錄影、 接待、 計票、 唱票等。
六、紀錄：太子公寓管理維護公司管理主任傅柏竣 及本社區事務人員張瓊芝小姐
七、會議內容： 
(壹) 主席報告
鄧郁華主委： 
(一)本次大會應到戶數：五百九十九戶，法定最少開會戶數：一百一十九戶。實到戶數：三百四十七戶(含有效委託書)，因實到戶數已達第二次區分所有權人大會之法定戶數五分之一(一百一十九戶)本人宣佈會議正式開始。

        (二)感謝住戶這一年來的支持及第二屆委員會全體十三位委員的努力，對整個社區無私的貢獻，尤其是總務委員張達先生對社區全天候的服務更是辛勞；文康委員黄炯焜先生在百忙中籌辦去年社區中秋晚會，請給與掌聲鼓勵， 同時也要感謝在為我們社區工作的職員及各外包廠商，如十方公司清潔人員，太子保全與主任，以及其他曾服務本社區的各支援人員等。
(三) 本屆社區財務簡述報告：自97年7月~98年5月的總收入為1125萬多，支出為744萬多 結餘為361萬1047元及社區基金定存為1600萬。
(四)本屆任內增加的部份重要設施為 (A)社區後面公園新栽種桂花及自動灑水設備，使公園內草皮及桂花生長越來越茂盛，這是新誠公司所出資建設的，感謝新誠的黃總經理。(B)門禁系統更換 ：門禁自去年9月雷擊故障後就一直陸續維修不斷、 經委員會決議更換系統，以更先進的防烤技術及管理，確保住户居家安全。此由事務委員黃文中先生籌劃及執行，感謝他的辛勞。(c)監視系統：為了增加社區的安全，有些監控不到的角落會有居家安全的顧慮，同時汰換一些老舊不清楚的攝影機。委員會決議增加新線路及監視系統，錄影保存時限增長為約一個月。 此由太子保全傅柏竣主任規劃及執行、目前已安裝完成 總共增加12處的監視系統。
參、討論議題
桂花鄉大樓管理委員會規約之重新修訂

(一) 本社區之規約第七條第四項：委員之任期為期一年擬改為兩年。表決結果贊成51票反對71票、今天出席全部347票、均未超過半數，本案不通過。
(二) 第十條第三項之第一款:管理費依所有權狀每坪50元修訂為管理費授權管理委員會視需要機動調整。表決結果贊成286票反對74票、贊成過半數通過。
(三) 第十條第三項之第二款：機械汽車停車清潔，保養費每月分800、1200、1800、2200、2700。修訂為機械汽車停車清潔，保養費授權管理委員會視需要機動調整。表決結果贊成261票反對7票、贊成過半數通過。
肆、住戶提案討論(臨時動議)：
(一)B -13-3住戶：三溫暖蒸汽室裝時鐘有反應數次皆無下文是否反應窗口不對，不然怎都不裝？
主任：經反應後隔天就拿了一個時鐘給泳池教練去裝，後因整個蒸汽室裡面太熱，也太多煙霧 並不適合裝設，故與折除。
(二)E棟住戶：希望能在電影院或俱樂部加裝卡啦ok。
主席：這點建議很好。 表決結果贊成36票、反對的24票、均沒超過半數、此提案不通過。
(三)住戶：訪客希望管理員必需通報住戶、還有對講機系統要修好 不然很不方便。

(四)B棟住戶：請管理員注意，有訪客時，若無法連絡住戶同意，勿把訪客帶入社區， 以勉發生危險。

(五)我是d棟8-8的住戶 我覺得本屆委員作的不錯， 是否能給委員福利， 例如管理費減收等等
主席：作委員是義工，我想這是責任及熱心，無需考慮有怎麼福利或回饋，謝謝住户對委員們努力的認同。
(六)B棟住戶：我也認為應該是無給職較好。

(七)住戶：管理費現為三個月繳一次，提案改為月繳。

主席：表決結果：贊成的一票、反對的78票、均沒超過半數、此提案不通過。

(八)D棟住戶：希望能有一項規定房東租予房客之租約，規定房客違反到甚麼程度， 不得再承租， 因為最近有一新租之房客是外國人，晚上常開派對吵到很晚、請管理員連絡警察、管理員跟警察都不懂英文，不知該怎麼溝通 所以若有規約規定 便可反應房東不得再承租給此房客。
主席：關於此提案相關的法津、住戶的財產處分自由、執行細節或配套等等問題，今天短暫會議時間無法討論清楚，待下屆委員會處理此提案較恰當。

(九) B棟住戶：在此呼籲各位住戶請別在廁所抽煙，因為廁所設計上煙會從管道跑到各樓層所以請給住在這的住戶一個清淨的空間。
伍、選舉第三屆管理委員會委員。
依社區規約，應選委員十三名，後補委員二名。現報名參選委員共十四位，報到出席每戶圈選一名委員，以得票數最多的前十三名委員當選為正式委員，得票數最低的一位為後補委員。
第三屆委員會委員當選名單如下

1、   王文宗 先生
2、   王炯焜 先生
三、  徐玫鈺 小姐

四、  新誠資產管理(股)公司

五、  張 達  先生

六、  陳建銘 先生
七、  江秀珍 小姐

八、  黃文中 先生
九、  劉必成 先生
十、  張權發 先生
十一、沈三齊 先生
十二、黃麗如 小姐
十三、溫隆原 先生
候補委員當選名單如下

一、鄭穎鴻先生

陸、散會(下午五時十五分)
